

**Зразок мотиваційного листа для вступу на освітній ступінь БАКАЛАВР спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа освітніх програм
«Інформаційна аналітика та зв'язки з громадськістю»,
«Документознавство та інформаційна діяльність»**

Не копіюйте текст цього листа та не використовуйте його під час вступу до закладу вищої освіти. Пам'ятайте, що призначення мотиваційного листа – це пояснити Вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу спеціальність.

В.о. ректора
Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій
Шульзі В.П.
Прізвище, ім'я, по батькові
АБИТУРІЄНТА в родовому відмінку
Адреса проживання:
номер телефону

Шановний Володимире Петровичу!

Звертаюся до Вас щодо вступу на навчання до Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» освітньою програмою «Інформаційна аналітика та зв'язки з громадськістю» («Документознавство та інформаційна діяльність»).

На сайті Вашого закладу освіти я прочитала багато цікавої інформації про підготовку бакалаврів за цією спеціальністю. Як на мене, Державний університет інформаційно-комунікаційних технологій – один із найкращих освітніх закладів регіону, у якому здійснюють підготовку фахівців за освітньою програмою «Інформаційна аналітика та зв'язки з громадськістю» (або «Документознавство та інформаційна діяльність»). Цим мотиваційним листом прошу Вас розглянути мою кандидатуру як майбутнього здобувача вищої освіти Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

Цього року я закінчила (назва закладу). Маю хороші знання з англійської мови, історії України, географії та інформатики. Вважаю, що саме ці навчальні предмети мені знадобляться для набуття майбутньої професії, оскільки завжди мріяла про роботу в інформаційно-комунікаційній галузі та уявляла, як вільно буду спілкуватися з партнерами з інших країн чи працюватиму в документаційному відділі при українському посольстві будь-якої держави; вестиму міжнародну документацію, зокрема використовуючи програмне забезпечення з електронного документообігу.

Зацікавленість в роботі з інформацією посилилася, коли в мою державу прийшла війна й великого значення набули інформаційні війни, фейки, які заповнили вітчизняний та зарубіжний комунікаційних простір; коли постало питання, як швидко й доступно доносити інформацію до співвітчизників й міжнародної спільноти про події на фронті, економічну ситуацію, політичні зміни.

Після Перемоги охочих відвідати Україну буде багато, і саме фахівці зі зв'язків з громадськістю, інформаційні аналітики, прес-секретарі різноманітних установ зможуть найбільш якісно представити велич нашої держави.

Сьогодні я твердо можу сказати, ким себе бачу в майбутньому. Упевнена, що поглиблене опанування освітньої програми «Інформаційна аналітика та зв'язки з громадськістю» (або «Документознавство та інформаційна діяльність») у Державному університеті інформаційно-комунікаційних технологій допоможе мені втілити мрію в реальність.

Ознайомившись з інформацією на сайті закладу, я дізналася, що заняття відбуваються в груповій та індивідуальній формі; велику увагу приділено базам практик (АТ «Good Service», ПАТ «ІнфоПлюс», ПП «БЕЛТЕХ-трейдинг», Український науково-дослідний інститут архівної справи та документознавства), де студенти можуть закріпити здобуті знання й отримати корисні професійні навички, щоб у майбутньому стати конкурентоспроможними фахівцями на ринку праці.

Також хочу зазначити, що на сайті університету детально ознайомилася з переліком дисциплін, які буду вивчати в майбутньому. Важливою перевагою саме цієї освітньої програми вважаю особливий акцент на поглибленому вивченні дисциплін рекламно-інформаційного профілю – «Сучасні системи електронного документообігу в управлінському документуванні», «Web-дизайн та web-проектування», «Документно-інформаційне забезпечення дипломатичної комунікації», «Business Communications» (мова викладання – англійська), «Маніпулятивні інформаційні технології у фаховій діяльності», «PR аналітика в інформаційно-комунікаційній діяльності», що дозволить добре орієнтуватися в особливостях усіх бізнес-процесів в організації, ефективно налагоджувати управління, взаємодію та комунікацію між учасниками професійної діяльності.

Я впевнена, що, закінчивши Державний університет інформаційно-комунікаційних технологій, зможу здійснити свою мрію, оскільки освітня програма спеціальності 029 «Інформаційна аналітика та зв'язки з громадськістю» (або «Документознавство та інформаційна діяльність») допоможе мені набути необхідні навички та здобути знання, щоб працювати в державних або приватних установах.

Також прагну брати активну участь у громадському житті університету, бо це навчить мене бути відповідальною не тільки за себе, але й за весь колектив, у якому я працюватиму. Знаю, що навчання за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» є складним завданням, однак переконана, що зможу подолати будь-які перешкоди та досягти успіхів. Буду намагатися, щоб моїми досягненнями гордилися батьки та університет.

Дякую за приділений час та увагу. Сподіваюся стати частиною дружнього студентського колективу Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій.

З повагою – ім'я, ПРІЗВИЩЕ

дата